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Щодо розгляду запиту

Міністерство юстиції розглянуло Ваш запит про надання інформації 
від 03.05.2020, яке надійшло на електронну адресу Міністерства юстиції 
callcentre@minjust.gov.ua та в межах компетенції повідомляє таке.

З 01.01.2021 по 06.05.2021 на підставі рішень Дисциплінарної комісії 
приватних виконавців до 6 приватних виконавців застосовано дисциплінарні 
стягнення у вигляді зупинення їх діяльності, а саме: Оніщенка Д.С., 
Трофименка М.М., Говорова П.В., Телявського А.М., Чижика А.П., 
Табінського О.В.

Рішенням Дисциплінарної комісії приватних виконавців від 29.01.2021, 

оформленим протоколом № 51, до приватного виконавця Оніщенка Д.С. 
застосовано дисциплінарне стягнення у вигляді зупинення його діяльності 
строком на шість місяців, яке введено в дію наказом Міністерства юстиції 
від 12.02.2021 № 526/5 «Про застосування до приватного виконавця 

Оніщенка Д. дисциплінарного стягнення».
Рішенням Дисциплінарної комісії приватних виконавців від 29.01.2021, 

оформленим протоколом № 51, до приватного виконавця Трофименка М.М. 
застосовано дисциплінарне стягнення у вигляді зупинення його діяльності 
строком на чотири місяці.

Вказане рішення не введено в дію у зв’язку з наявністю ухвали 

Вінницького окружного адміністративного суду від 05.02.2021 у справі 
№ 120/832/21-а, якою зупинено дію рішення Дисциплінарної комісії приватних 

виконавців від 29.01.2021, оформленого протоколом № 51, в частині 
притягнення приватного виконавця виконавчого округу Київської області 
Трофименка М.М. до дисциплінарної відповідальності та застосування до 

приватного виконавця Трофименка М.М. дисциплінарного стягнення у вигляді 
зупинення діяльності строком на чотири місяці до набрання законної сили 

рішенням суду по суті спору.
Заборонено Міністерству юстиції України вносити в Єдиний реєстр 

приватних виконавців України інформацію про рішення Дисциплінарної комісії 
приватних виконавців від 29.01.2021, яке оформлено протоколом № 51, в 

частині притягнення приватного виконавця виконавчого округу Київської 
області Трофименка М.М. до дисциплінарної відповідальності та застосування 

до приватного виконавця Трофименка М.М. дисциплінарного стягнення у 
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вигляді зупинення діяльності строком на чотири місяці до набрання законної 
сили рішенням суду по суті спору.

Рішенням Дисциплінарної комісії приватних виконавців від 04.02.2021, 

оформленим протоколом № 52, до приватного виконавця Говорова П.В. 
застосовано дисциплінарне стягнення у вигляді зупинення його діяльності 
строком на два місяці, яке введено в дію наказм Міністерства юстиції 
від 12.02.2021 № 527/5 «Про застосування до приватного виконавця 

Говорова П. дисциплінарного стягнення».
Водночас зазначаємо, що ухвалою Київського окружного 

адміністративного суду від 19.02.2021 № 320/1817/21 зупинено дію рішення 

Дисциплінарної комісії від 04.02.2021, оформленого протоколом комісії № 52, в 

частині притягнення приватного виконавця виконавчого округу Київської 
області Говорова П.В. до дисциплінарної відповідальності та застосування 

дисциплінарного стягнення у вигляді зупинення діяльності приватного 

виконавця строком на два місяці до набрання законної сили судовим рішенням 

у справі №320/1817/21.
Заборонено Міністерству юстиції України вводити в дію рішення 

Дисциплінарної комісії від 04.02.2021, оформлене протоколом № 52, в частині 
притягнення приватного виконавця виконавчого округу Київської області 
Говорова П.В. до дисциплінарної відповідальності та застосування 

дисциплінарного стягнення у вигляді зупинення діяльності приватного 

виконавця строком на два місяці до набрання законної сили судовим рішенням 

у справі № 320/1817/21.

Заборонено Міністерству юстиції України до набрання законної сили 

судовим рішенням у справі № 320/1817/21 вносити до Єдиного реєстру 

приватних виконавців України запис про зупинення діяльності приватного 

виконавця виконавчого округу Київської області Говорова П.В. на підставі 
рішення Дисциплінарної комісії від 04.02.2021, оформленого протоколом № 52 

та наказу Міністерства юстиції України від 12.02.2021 № 527/5 про 

притягнення приватного виконавця виконавчого округу Київської області 
Говорова П.В. до дисциплінарної відповідальності та застосування до нього 

відповідного дисциплінарного стягнення.
Рішенням Дисциплінарної комісії приватних виконавців від 20.11.2020, 

оформленим протоколом № 45 до приватного виконавця Телявського А.М. 
застосовано дисциплінарне стягнення у вигляді зупинення його діяльності 
строком на один місяць.

Ухвалою Окружного адміністративного суду від 07.12.2020 у справі 
№ 640/29979/20 зупинено дію рішення Дисциплінарної комісії приватних 

виконавців від 20.11.2020, оформленого протоколом № 45, в частині 
притягнення приватного виконавця Телявського А.М. до дисциплінарної 
відповідальності та застосування дисциплінарного стягнення у вигляді 
зупинення діяльності до прийняття судом рішення у справі за позовом до 

набрання законної сили рішенням суду по суті спору.
Заборонено Міністерству юстиції до набрання законної сили рішенням по 

суті спору вносити до Єдиного реєстру приватних виконавців України запису 
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про зупинення діяльності приватного виконавця Телявського А.М. на підставі 
рішення Дисциплінарної комісії приватних виконавців від 20.11.2020, 

оформленого протоколом № 45, про притягнення приватного виконавця 

Телявського А.М. до дисциплінарної відповідальності.
Водночас зазначаємо, що постановою Шостого апеляційного 

адміністративного суду від 02.02.2021 у справі № 640/29979/20 апеляційну 

скаргу Міністерства юстиції та Дисциплінарної комісії приватних виконавців - 

задоволено частково.
Ухвалу Окружного адміністративного суду м. Києва від 07.12.2020 - 

скасовано в частині зупинення дії рішення Дисциплінарної комісії приватних 

виконавців від 20.11.2020, оформленого протоколом № 45, в частині 
притягнення приватного виконавця Телявського А.М. до дисциплінарної 
відповідальності та застосування дисциплінарного стягнення у вигляді 
зупинення діяльності до прийняття судом рішення у справі за відповідним 

позовом та прийнято в цій частині нове рішення, про відмову у задоволенні 
заяви.

В іншій частині ухвалу Окружного адміністративного суду м. Києва 

від 07.12.2020 – залишено без змін.
Наказом Міністерства юстиції від 22.02.2021 № 571/7 «Про застосування 

до приватного виконавця Телявського А.М. дисциплінарного стягнення» 

рішення Дисциплінарної комісії приватних виконавців від 20.11.2020, 

оформлене протоколом № 45,  введено в дію.
При цьому, враховуючи встановлену ухвалою Окружного 

адміністративного суду м. Києва від 07.12.2020 у справі № 640/29979/20 

заборону, відомості щодо зупинення діяльності приватного виконавця 

Телявського А.М. до Єдиного реєстру приватних виконавців України 

Міністерством юстиції не вносились.
Рішенням Дисциплінарної комісії приватних виконавців від 05.03.2020, 

оформленим протоколом № 55 до приватного виконавця Чижика А.П. 
застосовано дисциплінарне стягнення у вигляді зупинення його діяльності 
строком на чотири місяці.

Вказане рішення не введено в дію у зв’язку з наявністю ухвали Київського 

окружного адміністративного суду від 19.03.2021 у справі № ЗПП/320/15/21 

зупинено дію рішення Дисциплінарної комісії приватних виконавців від 

05.03.2021, оформленого протоколом комісії, в частині притягнення приватного 

виконавця виконавчого округу м. Києва Чижика А.П. до дисциплінарної 
відповідальності та застосування дисциплінарного стягнення у вигляді 
зупинення діяльності до набрання законної сили остаточним рішенням суду по 

суті.
Заборонено Міністерству юстиції України вводити в дію рішення 

Дисциплінарної комісії приватних виконавців від 05.03.2021, оформлене 

протоколом комісії, в частині притягнення приватного виконавця виконавчого 

округу м. Києва Чижика А.П. до дисциплінарної відповідальності та 

застосування дисциплінарного стягнення у вигляді зупинення діяльності до 

набрання законної сили остаточним рішенням суду по суті спору.
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Заборонено Міністерству юстиції України до набрання законної сили 

остаточним рішенням суду по суті спору вносити до Єдиного реєстру 

приватних виконавців України запис про зупинення діяльності приватного 

виконавця виконавчого округу міста Києва Чижика А.П. на підставі рішення 

Дисциплінарної комісії приватних виконавців від 05.03.2021, оформленого 

протоколом комісії, в частині притягнення приватного виконавця виконавчого 

округу м. Києва Чижика А.П. до дисциплінарної відповідальності.
Також, рішенням Дисциплінарної комісії приватних виконавців 

від 07.04.2020, оформленим протоколом № 57 до приватного виконавця 

Табінського О.В. застосовано дисциплінарне стягнення у вигляді зупинення 

його діяльності строком на один місяць, яке введено в дію наказом 

Міністерства юстиції від 07.05.2021 № 1491/7 «Про застосування до приватного 

виконавця 

Табінського О.В. дисциплінарного стягнення».
Крім цього звертаємо увагу, що наказом Міністерства юстиції 

від 28.04.2021 № 1328/7 «Про зупинення діяльності приватного виконавця 

Трофименка М.М.» діяльність приватного виконавця Трофименка М.М. 
зупинена на підставі ухвали Шевченківського районного суду м. Києва 

від 17.04.2021 про застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під 

вартою у кримінальному провадженні.

Директор Департаменту
державної виконавчої служби                                            Максим КИСЕЛЬОВ

Тетяна Хребет 486 08 78

Персональні дані, вказані Вами у зверненні, захищаються та обробляються Міністерством юстиції України відповідно до  

Закону України «Про захист персональних даних» з метою розгляду Вашого звернення згідно із законодавством.


